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DECEMERI ELŐADÁSAINK:
5. péntek, 10:00,14:00: Diótörő, jegyeladás csoportoknak
10 szerda, 10:00: Krampusz karácsonyra, jegyeladás csoportoknak
19. péntek 19:00: Három a kislány, Gobbi Hilda bérlet 1. előadás, jegyek 
válthatók
22. hétfő 19:00: Karácsonyi hamgverseny Bérletszünet
27. szombat 11:00: Diótörő Bérletszünet
30. kedd 19:00: Három basszus Bérletszünet
31. szerda 17:30: Szilveszteri kavalkád Bérletszünet

A decemberi időszak a Kin-
csesmű-helyben is az ad-
venti készülődésről szól. A 
kézműveskuckó karácsonyi 
fénybe öltözött: kirakatá-
ban mécsesek, kedves mé-
zeskalács- házikók és apró 
templomocska, házi készí-
tésű díszekkel megrakott il-
latos fenyőgallyak várják a 
kézműveskedni vágyókat. 

A befeléfordulós, szeretet-
teljes adventi időszak egyik 
kellemes programja lehet a kará-
csonyi ajándékok saját kezű elké-
szítése. Az egyedi, magunk által 
alkotott apró csodáknak, amikben 
benne van a készítő minden szere-
tete, mindenki jobban örül, mint a 
készen megvásárolt tucatárunak. 
Lakásunkat is könnyedén kará-
csonyi hangulatúvá varázsolhatjuk 
magunk alkotta dekorációkkal.

Ezek elkészítéséhez nyújtanak le-
hetőséget a Kincsesműhely decem-
beri programjai: a foglalkozásokon 
többek között készíthetünk adventi 
koszorút, ablak-, ajtó- és asztaldí-
szeket, karácsonyfadíszeket, bet-

lehemet, angyalkákat, hógömböt 
és még sok egyéb apró, izgalmas 
ajándékot. Hétközben hétfőtől csü-
törtökig 17.00.-19.00.-ig, pénte-
kenként 16.00.-18.00.-ig és 18.00.-
20.00.-ig várják a gyerekeket és 
a felnőtteket is. Szombatonként 
9.00.-12.00. között lehet készülőd-
ni az ünnepekre. December 21-én 
pedig évzáró Nagy Karácsonyi 
Buli lesz a Kincsesműhelyben. A 
kézműveskuckó angyalai közös 
családi gyertyamártogatással, mé-
zeskalácssütéssel, karácsonyfadísz-
készítéssel várnak szeretettel min-
den kicsit és nagyot. (x)

Advent a KincsesmûhelybenAutókat vadásztak 
Rákosmentén

M égpedig lopott, lejárt 
forgalmi engedélyű 
vagy épp lízingprob-
lémás autókat. Egy új 

technológia jóvoltából elég el-
haladni egy civil járműbe szerelt 
kamera előtt, a hozzá kapcsolt 
számítógép pedig másodperceken 
belül megmondja, ha van valami 
gond a kocsival. Például azt, hogy 
a jármű ki van tiltva a forgalom-
ból. Így járt Rákosmentén is egy 
teherautósofőr, akinek sikerült 
kétszer is belefutni az autó-
vadászokba. Történt, hogy 
a jóembert megállította egy 
vadász, miszerint autója ki 
van vonva a forgalomból. 
Annak rendje szerint le is 
vették a rendszámot a ko-
csiról, majd közölték vele, 
hogy a lehető legrövidebb 
úton vigye vissza az autót 
a telephelyre. Emberünk 

azonban úgy gondolta, hogy ha 
már megbüntették, legalább a fu-
varját befejezi. Ekkor futott bele 
másodjára is a vadászba. Az ú.n. 
CAR /Civil Autókereső Rendszer/ 
egy kamerára kötött GPRS-ből, és 
egy számítógépből áll. Ha elhala-
dunk a kocsi előtt, a rendszámun-
kat azonnal elküldi a rendszer a 
Központi Adatnyilvántartóhoz, 
majd onnan az ORFK rendszeré-
be. Amennyiben bárhol problémát 
észlel a gép, azonnal jelez, a rend-

őrök pedig már ki is vettek ben-
nünket a forgalomból. Ebben az a 
jó, hogy ha nincs semmi problé-
ma az autóval, észre sem vesszük, 
hogy ellenőrzésen estünk át. 

Novemberben öt kerületben 
is volt ilyen ellenőrzés, köztük 
Rákosmentén is. Íme a számok: 
a XVII. kerületben összesen 46 
ezer autót vizsgáltak meg, ebből 
45 volt kitiltva a forgalomból, 
7 lízingautót pedig hitelsértő-
nek találtak. Emellett elfogtak 3 

körözött személyt, ketten 
pedig jogosítvány nélkül 
vezettek. Idén Riz Levente 
polgármester is részt vett a 
vadászatban. Az akció után 
úgy nyilatkozott: a jövőben 
rendszeressé szeretné ten-
ni az ilyen ellenőrzéseket, 
ezért tartós szakmai együtt-
működésre törekszik az au-
tóvadászokkal. Pécsi
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H a a múltról kell mesél-
nem, akkor azt monda-
nám: hosszú volt…

Épp a napokban néz-
tem meg magamról egy 

két szösszenetet az interneten és 
elképedtem, hogy köszönő vi-
szonyba sincs velem az, amit ott 
olvastam. Azóta teljesen másképp 
értékelem a dolgokat, sokkal le-
tisztultabban látom a múltamat. 
Annak az időszaknak nagy részét 
úgy szoktam nevezni, hogy „ug-
rándozásom a balettban”. Elgon-
dolkodtam azon, hogyha nem 
lennének olyan tények, amivel 
be tudom magamnak bizonyí-
tani, hogy értelmes dolgokat is 
csináltam, akkor azt mondanám, 
hogy egy borzalmas üres vala-
mi volt a múltam. Közben nem 
így van, csak a médiaszereplé-
sek nem mindig szólnak nagyon 
tartalmas dolgokról. Megnéztem 
néhány ilyen felvételt és azért azt 
megnyugtatónak éreztem, hogy 
ez csak a felszín volt, hiszen mö-
götte bennem azért folyamatosan 
munkálkodtak más, értelmesebb 
dolgok is. Három diplomát sze-
reztem, voltak olyan feladataim 
az életben, amik azért rendesen 
támasztották ezt az úgy mond 

„nagy semmit”. Nem vagyok szí-
nésznő, de nekem nagyon fontos 
volt az életemben, hogy 5 évet 
színházban is játszhattam. 

Talán ennek az űrnek az a lé-
nyege leginkább, hogy Babikával 
nyert igazán értelmet az életem. 
Közel 20 televíziós műsornak 
voltam műsorvezetője, és ezeket 
is szerettem csinálni..  

A jelenben már nagyon egység-
ben vagyok, mondhatni, egysége-
sen anyuka vagyok. Talán a világ 
legbüszkébb anyukája, bár gondo-
lom, minden édesanya ugyanezt 
gondolja magáról és ez így is van 
rendjén. Most már kezdek egy ki-
csit magamhoz térni, mert az ele-
jén, olyan szinten adtam át magam 
az anyaságnak, hogy a saját énem 
valahol egy picit elveszett. Telje-
sen alárendeltem magam ennek a 
szerepnek, nekem attól a perctől, 
hogy a kislányom megszületett 
nem volt fontos, hogy én hogy 
nézek ki, hány kiló vagyok, hogy 
dolgozzam és menjek, kapcsolód-
jak ki. Ezeket én nem ismertem az 
első fél évben és nem is éreztem 
magam teljesen jól. Nem tudtam, 
mi okozza ezt az érzést, hiszen 
tudtam, hogy az előbb említett 
dolgok nem hiányoznak, tehát 

nem ez lehet a probléma. Bár hoz-
zá kell tennem, ez az érzés csak 
akkor tört fel bennem, ha Babuci 
nem volt velem, tehát mondjuk 
éppen aludt. Mert amint velem 
volt, minden elszállt. Aztán meg-
magyarázták nekem, hogy az a 
bajom, hogy a szervezetem hozzá 
volt szokva a pörgéshez, a jövés-
menéshez és ez most elveszett. 

Egészen addig, amíg szoptat-
tam, 8 hónapig, addig így éltem. 
Aztán utána már előbújtam kicsit, 
el tudtam kezdeni foglalkozni 
magammal. Mostanra azt hiszem 
magamhoz tértem, visszanyertem 
a régi formámat. Babuci egy na-
gyon édes, nyugodt, jól alvó baba, 
így azt mondhatom, megérte az a 
nyolc hónap bezárkózás.

Munka terén még nem annyira 
tértem vissza. Éppen mostanában 
foglakoztat a gondolat, hogy hova 
tovább.  

Furcsa dolog, ha arra gondo-
lok, hogy amíg Babucika nem 
született meg, mennyire rend-
szertelen volt az életem, most vi-
szont éppen az ellenkezője, ezért 
is gondolom úgy, hogy a megszo-
kott életünket, most nem tudnám 
felcserélni semmiért.

A jövőmről jelen pillanatban 
nem tudok még semmi konkré-
tat mondani. Vannak tervek, de 
a megvalósítás még várat magára. 
Van három diplomám, de nem tu-
dom, hogy esetleg azokon a terü-
leteken akarok-e majd dolgozni, 
vagy ismét a médiában fogok fel-
tűnni – mesélte Bálint Antónia.

Szépségén sem az anyaság 
sem az idõ nem hagyott nyomot

 Bálint Antónia: „Babikával nyert igazán értelmet az életem”

Bálint Antónia műsorvezető tavaly augusztus 22-én adott 
életet kislányának, és azóta teljes mértékben az anyaságnak 
szenteli az idejét. Sugárzó arccal mesélt Babuciról, miközben 
a múltról, jelenről és jövőről beszélgettünk. Toncsi, nem csak 
lelkileg, de testileg is a lehető legjobb formában van, hiszen 
szépségén sem az anyaság sem az idő nem tudott nyomot 
hagyni. Számára a legfontosabb szerepkör az anyaság.
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